

## Informacije o proizvodu

ELECTROLUX električni roštilj ETG340

 **Electrolux**



Tehnoteka je online destinacija za upoređivanje cena i karakteristika bele tehnike, potrošačke elektronike i IT uređaja kod trgovinskih lanaca i internet prodavnica u Srbiji. Naša stranica vam omogućava da istražite najnovije informacije, detaljne karakteristike i konkurentne cene proizvoda.

Posetite nas i uživajte u ekskluzivnom iskustvu pametne kupovine klikom na link:

<https://tehnoteka.rs/p/electrolux-elektricni-rostilj-etg340-akcija-cena/>



### Prednosti i karakteristike



**Uživajte u zdravoj hrani sa porodicom i prijateljima**  
Ukusna hrana bez masti i dima.

- Izmerena snaga - 2200 Watt
- Integrisan uklonjiv tanjirić za otpatke
- Boja: Hromirana / Crna



**Roštiljanje vašeg omiljenog jela je lakše nego ikad**  
Hrana se više neće lepiti na površini. Sva spremanja hrane su uspeh!



**Spremite raznovrsna jela u tren oka**  
Ugrađeni grejni element u roštilju sa rešetkastom površinom.

### Opustite se i uživajte!

Grejna površina je bezbedna za pranje u mašini za pranje posuđa zato što se lako rasklapa i sklapa.

**Sppecificacije**

Accent colour	Black
Color	Black
ColorEnglish	Black
Height total	107
Width mm	373
Depth mm	514
Weight net cleaner and accessories no packaging	2.8
Power W	2200
Roasting Settings	Stepless
Cord length external	1.5



Ovaj dokument je originalno proizveden i objavljen od strane proizvođača, brenda Electrolux, i preuzet je sa njihove zvanične stranice. S obzirom na ovu činjenicu, Tehnoteka ističe da ne preuzima odgovornost za tačnost, celovitost ili pouzdanost informacija, podataka, mišljenja, saveta ili izjava sadržanih u ovom dokumentu.

Napominjemo da Tehnoteka nema ovlašćenje da izvrši bilo kakve izmene ili dopune na ovom dokumentu, stoga nismo odgovorni za eventualne greške, propuste ili netačnosti koje se mogu naći unutar njega. Tehnoteka ne odgovara za štetu nanесenu korisnicima pri upotrebi netačnih podataka. Ukoliko imate dodatna pitanja o proizvodu, ljubazno vas molimo da kontaktirate direktno proizvođača kako biste dobili sve detaljne informacije.

Za najnovije informacije o ceni, dostupnim akcijama i tehničkim karakteristikama proizvoda koji se pominje u ovom dokumentu, molimo posetite našu stranicu klikom na sledeći link:

<https://tehnoteka.rs/p/electrolux-elektricni-rostilj-etg340-akcija-cena/>